JleMOHCTPpALIMOHHBIN BAPHAHT 3K3aMeHa 1o (pu3ukKe B 8 KJiacce.

JIaHHBIN TECT UCIIONB3YETCS I KOHTPOJIA 3HAaHUW ydamuxcs. OH COnEepKUT
3aJlaHus PA3HOT'O YPOBHS CIOKHOCTU. BpeMsi BbINoJIHEHUs paOboThI - 45 MUHYT.

CrpykTypa TecTa: 2 BapuaHTa UTOrOBOM pabOThI ¢ BHIOOPOM | MpaBUIBLHOTO
0TBeTa, cOCTOAT U3 18 3amanuii kaxabli. B 3ananusax yactu A HeoOX0AUMO
BbIOpaTh MpaBUIIBHBIA OTBET; B yacTH B 3anucars Gpopmyity u BeIOpaTh
npaBWIbHBINA OTBET; B yacTh C BbIOpATh OTBET U ClI€NaTh MOJPOOHOE pEeIlICHHUE.

OueHka TECTUPOBAHUSA:
OJIHO 3aJaHue u3 yactu A — 1 Oa;
OJTHO 3aJlaHue U3 yactu B — 2 Gamna;
onHo 3aaanue u3 yactu C — 3 Gania (mpu npaBUWJIBHOM PEIICHUH BCEH 3a/1aun).
Onenka «5»- 20-21 b
«4»- 15-20 b
«3»- 10-14b
«2»-  0-9b

Bomnpoc 1

Kakue Buapl Terionepeaaun He COPOBOKIAKOTCS IEPEHOCOM BellecTBa?
BapuaHTbl 0TBETOB

KonBek1ius u TEI1onpoBOIHOCTh

N3nyyenune u KOHBEKLUS

TenmonpoBOJHOCTh U U3TYUYCHHUE
TenmonpoBOAHOCTh, KOHBEKIIUS U U3TYyYCHUE

Bomnpoc 2

Bonay kakoit maccel MoxxHO HarpeTb oT 20°C go 70°C, 3arpatuB 420 x/{x
sHepruun?

BapuauTtbl 0TBETOB

e 2T

e 20T

e 200T
e 2000T

Bonpoc 3 Ha pucynke npencrasieH rpadyk OXJIaKISHUS U KPUCTAJUTA3AIUN
TBepaoro tena. Kakomy npoiieccy cooTBeTcTBYeT yuacTok rpaduxa BC?
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BapuaHnThl 0TBETOB

e OXJIAXJEHHUE TBEPJOTO Tela
e OXJIAXKJIEHHE KMIKOTO TeJia
e KpHUCTAJUTM3AIUS

e IIJIABJICHUE

Bomnpoc 4

Y ienbHas TemoTa napoodpazosanus sgupa paHas 4-10° [lx/kr. DTo 03HAUYaET,
970 ...

BapuaHThl 0TBETOB

« Jlns obpamenus B nap 4-10° xr a¢upa norpedyercs 1 [k sHEpruu

« Jlns obpamenus B nap 1 xr a¢gupa norpedyercs 4-10° Il sHeprun

o Jlns oOpamienus B map 1 kr agupa, B3ATOr0 Ipu TeMIiepaType KUIEeHHUS,
norpebyerca 4-10° JIx sHepruu

o Jlng HarpeBaHus U obpamieHus B nap 1 kr adupa norpedyercs 4-10° Iix

SHEPTUU

Bompoc 5

Uepes cimpaib 3JeKTpOILUIUTKY 3a 2 MuH mipomién 3apsia B 6000 K. Kakoa cuia
Toka B cnupaynu? OtBet 3anumute B CU

Bomnpoc 6

Kaxkoro ceduenust Hy)KHO B3Th CTaJIbHOUW MPOBOJIHHUK MPOBOJI JNIMHOM 5 KM, 4TOOBI

ero conpotuBiaeHue 010 paBHO 60 OM? VY nenbHOE conpoTtuBiienue cranu 0,15

Om-MM2/M. OTBET 3aMUIIUTE B MMX.

Bomnpoc 7

3 Om 7 Om

U=26B
(V)
o/

naHHoM ydacTke nenu. Oteet 3anummute B CU

Onpenenure cuily TOKa Ha



Bomnpoc 8

Uepes npoBoAHUK TeUET TOK 5 A B Teuenue 10 MuH, 1 Ipu 3TOM BBIIEIAECTCS
konmyecTBo TermnoTel 6000 Ix. KakoBo conporuBienre npoBoaHuka? OTBeT
3anumure B CU

Bomnpoc 9

JIna ocBeleHuss KOMHATHI JOIIOJIHUTEIBHO K JIIOCTPE BKIIIOYAIOT JJIEKTPUUYECKUN
Topiuep. Kak mpu 3ToM MeHsI0TCS 0011ee 2IEKTPUUECKOE COIIPOTUBIIEHHUE U 001I1ast
cuia TOKAa B DJJIEKTpudyeckord nenu? s KakIOW BEIUYMHBI ONPENCIINTE
COOTBETCTBYIOIIIUI XapaKTep U3MEHECHUS

1) yBenuuuBaercs 2) yMeHbIIaeTcs 3)He u3MeHsieTcs

BapuaHThl 0TBETOB

o 0O0IIICE IEKTPUICCKOE COMTPOTUBIICHHUE
e 00ImIas cuia ToKa

Bomnpoc 11

3a kakoe BpeMsi MO’KHO C TTIOMOIIBIO AEKTPUUECKOTO KUTIATUIBHUKA MOITHOTHIO
500 Bt narpets 500 r Boas! B crakane ot 20°C 1o kunenusa? [lotepsamu SHEPrUuU
npenedpeus. OtBet 3anumure B CU. Y nenbHas TeroéMKoCcTb BObI

4200 JIxkrCJxir=xC

Bomnpoc 12

B crexnsinnbiid crakad maccoit 200 1, uMeronuii temmeparypy 76°C, nanunu 200 T
BOJIbI, TeMriepaTypa koTopoit 100°C. Kakasi Temneparypa yCTaHOBUTCS B
pesynbrare TersiooomMena? CunuTaTh CUCTEMY CTaKaH-BOJA 3aMKHYTOM. Y nenbHas

TerioéMkocTh BobI 4200 J[x/(kr-°C), ynenpHas TEIIOEMKOCTh cTekiia 840
JIx/(xr-°C)




	Демонстрационный вариант экзамена по физике в 8 классе.
	Вопрос 1
	Варианты ответов

	Вопрос 2
	Варианты ответов

	Вопрос 3 На рисунке представлен график охлаждения и кристаллизации твердого тела. Какому процессу соответствует участок графика ВС?
	Варианты ответов

	Вопрос 4
	Варианты ответов

	Вопрос 5
	Вопрос 6
	Вопрос 7
	Вопрос 8
	Вопрос 9
	Варианты ответов

	Вопрос 11
	Вопрос 12

